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numeros de seis cifras

1. Une con una linea el numero con su respectiva lectura

Doscientos nueve mil.

789.345

Setecientos ochenta y |

nueve mil trecientos
234.369 cuarenta y cinco.

Doscientos treinta y
549.021 cuatro mil trescientos
sesenta y nueve.

886.234 ‘Quinientos cuarenta y
nueve mil veintiuno.

209.000 Ochocientos ochenta
y seis mil doscientos

2. Escribe la lectura de los siguientes nimeros
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.~ 3.Ubica los siguientes numeros en la tabla de valor posiciony
o8 escribe su lectura y su descomposicion polinomial y posicional.
i ks
i e
w T
e 398.900 L;f;
o
g v
b+ *
% *
fr Lectura: s
i Descomposicién posicional: g
Y T
f’ Descomposicién polinomial: ::i
e 400.602
i g +r
v %
T r

v Lectura: x

Descomposicién posicional:

Descomposicién polinomial:

e 923.754
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